Вам потребуется: пряжа «Magic-Fine»: 300 г персикового цвета (код 1404) и 100 г белой (код 1401); спицы № 4; крючок № 3; 4 пуговицы или застежка-молния длиной 40 см.

Переплетение:

узор «путанка»:

1-й ряд — попеременно вязать 1 изнаночную, 1 лицевую, во 2-м и последующих рядах смещать узор на 1 п.;

узор по схеме; платочная вязка; ст. без накида;

«пико»: 3 в.п., 3 ст. без накида и т.д.

Плотность вязания: 18 п. х 32 р. = 10 х 10 см, связано узором «путанка»; 20 п. х 28 р. = 10 х 10 см, связано узором по схеме.

СПИНКА.

На спицы пряжей персикового цвета наберите 103 п. и вяжите узором по схеме. Провязав от начала работы 126 рядов, равномерно убавьте 50 п. и вяжите узором «путанка». Провязав от начала узора «путанка» 40 рядов, для выреза горловины закройте средние 11 п., затем с обеих сторон в каждом 2-м ряду 2 раза по 3 п. Закройте по 15 п. плеча.

ПЕРЕД. 

На спицы пряжей персикового цвета наберите 103 п. и вяжите узором по схеме. Провязав от начала работы 36 рядов, закройте средние 7 п. и обе половинки вяжите раздельно. Провязав от начала работы 126 рядов, равномерно убавьте по 21 п. на каждой полочке и вяжите узором «путанка». Провязав от начала вязания узора «путанка» 34 ряда, для выреза горловины закройте в каждом 2-м ряду 2 раза по 3 п., 1 раз 2 п. и 1 раз 1 п. Провязав от начала вязания узора «путанка» 48 рядов, закройте по 15 п. плеча.

РУКАВ.

На спицы пряжей персикового цвета наберите 32 п. и вяжите узором «путанка». Для скосов прибавьте с обеих сторон в каждом 4-м ряду 9 раз по 1 п. Провязав от начала работы 40 рядов, закройте все петли. Так же вяжите второй рукав.

КАПЮШОН.

На спицы пряжей персикового цвета наберите 83 п. и вяжите узором «путанка» 7 рядов, затем свяжите 2 ряда платочной вязкой. Затем свяжите 36 рядов узором по схеме и свяжите еще 2 ряда платочной вязкой. Затем разделите работу на три части, распределив петли соответственно на 27 п., 28 п. и 27 п. Вяжите средние 28 п. узором «путанка», провязывая с обеих сторон крайние петли средней и ближайшую петлю с боковых частей вместе. Когда все петли с боковых частей будут включены в работу, закройте средние петли. Затылочную часть и ряд платочной вязки обвяжите крючком 2 рядами ст. без накида и 1 рядом «пико».

СБОРКА.

Вшейте рукава. Выполните швы рукавов. Нижнюю часть конверта соедините крючком ст. без накида, обвяжите 1 рядом ст. без накида и 1 рядом «пико». Для планок на спицы пряжей персикового цвета наберите по 80 п. и вяжите узором «путанка» 6 рядов, закройте все петли. Пришейте капюшон. Слегка отпарьте конверт. Пришейте пуговицы или вставьте «молнию».
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