Огромное спасибище Япономаме за перевод платьица! С ним вязать намного проще! Вот он. 

На платье 115гр, сумочка 13гр.; белая нитка для отделки 20 и 12 соответственно.2 пуговки 15мм.Спицы (яп.размеры) 9 и 10, крючок 5/0 

Размеры готового платья 

Ширина (думаю юбки) - 66см 

ширина спины на уровне плечей - 24 

длина - 41 

рукав - 8 

сумочка высота - 18.5 ,глубина - 15 

плотность вязания 14.5п х 20 р 

Юбка 
вяжется снизу вверх, начинаем на спицах 9 (4 ряда платочной), потом переходим на 10. 

Я так поняла, складки - это 10 петель лицевой вязкой (белые участки) и 6 - изнаночной(серые), то есть такая резинка 10х6. 

Убавления для проймы на юбке одинаковы для спинки и переда - 2 петли закрыть, во 2м ряду 2 петли 1 раз во втором ряду 1п 1 раз(всего 5 петель) и провязать 2 ряда на оставшихся петлях
кокета 

равномерно удалить 28 петель(с 64 до 36) провязать на спицах 9- 8 рядов платочной вязкой. В спинке закрыть 2 центральные петли и продолжить вязать на 10 двумя полочками по 17 петель16 рядов. Для проймы закрыть 6 петель, для скоса во втором ряду 2 петли 1 раз и провязать 2 ряда на оставшихся петлях(9шт). 

Перед вяжем аналогично, за исключением проймы. Провязать 12 рядов, закрыть 8 центральных петель, для скоса во 2р 2п 2 раза,во 2р 1п 1 раз и 2ряда на оставшихся петлях(9шт)
Рукав 

36п на спицах 9 платочной вязкой 4р (2й и 4й ряд отделать крючком контрастной нитью- в промежутки каждых петель соед. петля, цепочка из 3х вп), перейти на спицы 10, вязать 14 рядов. Скос-в 6р 1п 1раз, 2р 1п 1раз, 2р2п 2раза, на оставшихся 2 ряда, закрыть 24п. 

Горловина и полочка спины - вяжем на 9 номере. По спинке набрать 12п, 4ряда. В правой половинке 2р5п от юбки-петля для пуговицы. 

По пройме набрать на спине 14п (нач. с полочки) перед-27п и снова на спинке 14п. На правой полочке 3я п 2го ряда- петля для пуговицы. 

Воротник. Начинаем с правой половины в 28 горловины - на схеме белый треугольничек в центре 1р. 

Первая петля-соеденительная+ сбн далее по схеме. 

Потом вяжем левую половинку. Последний ряд сбн обвязывает левую половинку, середину левой и правой половинки, обрыв нити- черный треугольник вверху схемы. 

поясок-по схеме 2шт по 24ряда мотивов. 

Цветок по схеме. А- полный вариант из 4х рядов, В- из 2х первых 2шт. Листик по схеме 2шт. 

стяжка буфов 

основной нитью 1я стяжка в 6 ряду юбки сверху,2-в 12р, 3я-18р, 
захлёст на лицевую вязку во 2м ряду-2 петли (на схеме-черная точка)т.е. длина стяжки-10петель.
